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RESUMEN  

“Seguir con el problema”: desde esa interpelación-deseo de Donna Haraway y, en medio de un 

contexto crítico para las políticas de género, la producción audiovisual y del conocimiento en 

Humanidades en Argentina, esta mesa se plantea como la continuación de una serie de 

discusiones que, desde la Comisión de Géneros y Sexualidades de la Asociación Argentina de 

Estudios sobre Cine y Audiovisual (AsAECA), venimos estableciendo a partir de las Jornadas 

de Historia de las Mujeres en 2023. Nos interesa insistir en la necesidad de problematización –

desde nuevos enfoques de análisis, prácticas historiográficas y aportes metodológicos– respecto 

de las relaciones entre los géneros, la cultura visual, las corporalidades y el poder. Interrogar 

continuidades y rupturas de prácticas artísticas y representaciones; advertir las indiferencias, 

intermitencias y los entrecruzamientos entre debates sociales y propuestas visuales; y esbozar 

metáforas analíticas que nos ayuden a pensar con audacia y esperanza este tiempo convulso y 

angustiante y sus imágenes.  

Buscamos propiciar un encuentro entre personas que provengan de distintos campos 

disciplinares y regiones para establecer una instancia de diálogo y pensamiento en conjunto. 

Son bienvenidas propuestas que aborden, en relación con el cine y el audiovisual: debates 

feministas para la historia y la crítica, trayectorias de trabajo y creación de mujeres y disidencias 

sexo-genéricas, prácticas transformistas, debates en torno del porno y posporno, y el análisis 

estético-político de las figuraciones de cuerpos y eróticas desde una perspectiva de género.   
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Nos interesa reflexionar en torno a los modos en que el cine y el audiovisual producen 

determinadas significaciones y figuras dominantes en torno al género y la sexualidad —bajo 

dinámicas de domesticación, adoctrinamiento y violencias–, como así también la exploración 

sobre aquellas figuraciones que disputan esos sentidos hegemónicos desde los márgenes de los 

relatos centrales —planteando fisuras, fugas e impugnaciones explícitas que construyen 

emancipación y libertad—. En semejanza, queremos abrir la discusión sobre prácticas y 

escrituras críticas e historiográficas dominantes en el campo del análisis y la historia del cine, 

cuestionando inercias epistémicas, reiteraciones acríticas de modelos historiográficos, 

metodológicos, cánones esclerosados en materia de corpus y enfoques androcéntricos in-

corporados a nuestras lentes investigativas.  
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